
Ⅲ　調査回答者の属性

　問42
　　　あなたの性別は

 男性 459人
 女性 537人

　問43　
　　　あなたの年齢は（平成２５ 年９月１日現在の満年齢）

ｎ＝996

ｎ＝1001

46.1% 

53.9% 

平成２５年度 

男性 女性 

4.3% 

15.3% 

23.3% 

21.9% 

12.3% 

12.8% 

10.0% 

5.7% 

18.6% 

27.4% 

16.0% 

14.8% 

11.6% 

6.0% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

80 歳以上 

70～79 歳 

60～69 歳 

50～59 歳 

40～49 歳 

30～39 歳 

20～29 歳 

平成２５年度 

平成１９年度 

45.5% 

54.5% 

平成１９年度 

 男   性 ＝ 459 
 女   性 ＝ 537 

 男   性 ＝ 432 
 女   性 ＝ 517 
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　問44
　　　あなたの現在のご職業は

ｎ＝995

21.7% 

5.7% 

1.3% 

26.4% 

11.2% 

3.9% 

29.9% 

3.1% 

20.4% 

1.3% 

21.9% 

17.3% 

9.7% 

2.9% 

23.3% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

その他 

仕事はしていない 

学生（予備校生を含む） 

家事専業 

パート・アルバイト・契約社員など 

自営業・個人業・農業 

公務員 

会社員・団体職員 

平成２５年度 

平成１９年度 
◎ 

◎今回新たに追加した項目 
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